

# Педагогические ВЕСТИ

3-4 (2788/2789),  
ФЕВРАЛЬ-МАРТ 2017

Издается с 6 ноября 1927 года.  
Газета Российского государственного  
педагогического университета  
им. А.И. Герцена



## БОЛЬШЕ, ЧЕМ СТИПЕНДИЯ

6,8 и 10 февраля в РГПУ им. А.И. Герцена прошел очный тур Стипендиального конкурса Стипендиальной программы 2016/2017 учебного года Благотворительного фонда В. Потанина для вузов Северо-Западного региона Российской Федерации.

Всего во втором туре приняли участие свыше 300 человек – магистранты вузов Санкт-Петербурга. Начальник организационно-студенческого отдела Герценов-

ского университета Алевтина Калугина поприветствовала участников конкурса, поздравив их с прохождением первого заочного тура: «РГПУ им. А.И. Герцена в этом году празднует

220-летие. Но есть и еще одна важная дата: 25 лет назад в Герценовском университете начался прием в магистратуру.

Участники конкурса были разделены на несколько групп,

в которых предполагалось совместное решение поставленных задач. Суть одного из испытаний состояла в импровизационном создании социально значимых проектов. В результате командными группами были предложены идеи по развитию образования детей, улучшению экологической ситуации, социализации людей с особенностями раз-

вития, адаптации мигрантов, беженцев, переселенцев и другие. Кроме того, конкурсанты соревновались в дебатах, решении аналитических задач и многом другом.

Итоги очного тура будут подведены очень скоро. Следите за новостями!

**Марина КУБЫШКИНА,**  
корреспондент «ПВ»

## ТАЛАНТЫ ВЫБИРАЮТ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА

Гранты Президента Российской Федерации предоставляются тем, кто проявил особые способности в научно-исследовательской, творческой, спортивной работе. Все трое награжденных признаются: уже сам факт получения гранта – весомый стимул для движения вперед. 2 февраля документы, свидетельствующие о присвоении высокой награды, ребятам вручил и.о. ректора РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Богданов.

«Хочу поблагодарить вас, уважаемые получатели гранта, за трудолюбие и стремление к достижению новых высот. Ваши победы – лучшая награда для нас, преподавателей, за наш труд. Поздравляю и верю, что впереди нас ждет еще больше побед», – сказал Сергей Игоревич.

К чему стремятся молодые и дерзкие, для которых Герценовский университет стал не только alma mater, но и плацдармом для реализации вполне оправданных амбиций?

Игорь Шадрин, одержавший победу в первенстве мира, первых Европейских Олимпийских



В этом году три студента-первокурсника РГПУ им. А.И. Герцена стали получателями гранта Президента Российской Федерации – Даниил Пахомов и Игорь Шадрин из Института физической культуры и спорта, а также представительница факультета изобразительного искусства Елена Рашковская.

играх, а также чемпионате и первенстве России, подчеркнул, что очень рад такой поддержке первокурсников. «Занимаюсь

плаванием, тренировки проходят каждый день, – отметил Игорь. – Через месяц состоятся отборочные соревнования на

чемпионат России, а затем – отбор на Универсиаду и чемпионат мира по водным видам спорта. Собираюсь успешно пройти от-

бор на соревнования высокого уровня, хорошо на них выступить и не отставать в учебе».

«Поступать в Институт физической культуры и спорта мне посоветовал мой тренер, которому я очень благодарен, – отметил Даниил Пахомов. – В будущем планирую улучшать свои спортивные результаты, уверен, что РГПУ им. А.И. Герцена поможет мне в этом».

Елена Рашковская отметила, что очень приятно и неожиданно узнать о получении гранта. «Мне очень хотелось учиться в Санкт-Петербурге. О том, что в РГПУ им. А.И. Герцена есть факультет изобразительного искусства, узнала от выпускников. Выбор был сделан практически сразу, – подчеркнула Елена. – В дальнейшем планирую развиваться творчески, воплощать в жизнь идеи, участвовать в выставках, выезжать на пленэры, принимать участие в творческих конкурсах. Одним словом, развиваться и добиваться своих целей».

**Ольга ЖУРКИНА,**  
**Анастасия ТЮТЮКОВА,**  
корреспонденты «ПВ»